[bookmark: _Hlk167390320]Информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2024 году
Уважаемые учащиеся и их родители (законные представители)!
Обработка и проверка экзаменационных работ участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11), обучающихся, выпускников прошлых лет и лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, сдающих единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ) или государственный выпускной экзамен (далее – ГВЭ), на региональном уровне завершается в следующие сроки:
- ЕГЭ по информатике, в том числе проведенный в досрочный и дополнительный периоды, в резервные сроки каждого из периодов – не позднее двух календарных дней после проведения экзамена;
- ЕГЭ по математике базового уровня – не позднее трех календарных дней после проведения экзамена;
- ЕГЭ по математике профильного уровня, ГВЭ по математике – не позднее четырех календарных дней после проведения экзамена;
- ЕГЭ и ГВЭ по русскому языку – не позднее шести календарных дней после проведения экзамена;
- ЕГЭ по учебным предметам по выбору (за исключением ЕГЭ по информатике) – не позднее четырех календарных дней после проведения соответствующего экзамена;
- ЕГЭ (за исключением ЕГЭ по информатике) и ГВЭ по экзаменам, проведенным в досрочный и дополнительные периоды, в резервные сроки каждого из периодов, – не позднее трех календарных дней после проведения соответствующего экзамена.
После утверждения ГЭК (в том числе изменение или аннулирование) результаты ГИА в течение одного рабочего дня передаются в образовательные организации, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, для ознакомления обучающихся, выпускников прошлых лет с утвержденными результатами.
Руководители образовательных организаций в течение одного рабочего дня под подпись обеспечивают информирование участников ГИА-11 о результатах экзаменов. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА.
Обучающиеся образовательных организаций, выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, могут ознакомиться с результатами ЕГЭ в местах, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ.
 Информирование учащихся 11 классов МАОУ «СОШ № 38» о результатах ГИА-11 в 2024 году осуществляется лично (под подпись) в МАОУ «СОШ № 38» (ул. Коммунистическая, д. 74, каб. Заместителей директора), в течение одного рабочего дня со дня получения результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.
Также ознакомление участников ГИА-11 с результатами ГИА-11 по учебному предмету осуществляется следующими способами:
 - через официальный информационный портал единого государственного экзамена, размещенный в сети Интернет по адресу: https://checkege.rustest.ru/ ;
- через Единый портал государственных услуг (ЕПГУ) по подтвержденной учетной записи: http://www.gosuslugi.ru/ ;
- через официальный сайт государственного автономного учреждения Республики Коми «Республиканский информационный центр оценки качества образования» (Система информирования участников ГИА-9, ГИА-11 и ЕГЭ в Республике Коми), размещенный в сети Интернет по адресу: http://check.ege.ricoko.ru .
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Pe3ynbTatel FTUA-11 NpU3HalOTCs yAOBNETBOPUTENLHLIMU €CNN:

y4acTHuk MA-11 no oBs3aTensHbIM
y4ebHbIM npeameTam Habpan
KONMYeCTBO 6annos He Hinke
MMHUMATHOTO, ONpeaensiemMoro
Poco6pHagzopom
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C pesynbTtatamu NMA-11 MOXHO 03HAaKOMUTLCS

OBYaIOWMMCA — B 0GPa30BATENbHAIX OpraHH3ALINSIX,
B KOTOPbIX OGYMaIOILMECS OCBaMBANK OBpAIOBATENbHbIE
fporpammsl cpenHer

BLINYCKHUKAM NPOWALIX neT, 0Byvaowmmcs CTIO, SKCTepHaM,
‘OByualoUIMMCS, NONYYMBLINM CPeaHee obliiee 0GPa3oBaHHe B

WHOCTPaHHbIX OGPA30BATENLHAIX OPrZHIALMAX, - B MECTX, B
KOTOPbIX OHi Gbi 3apErUCTPUPOBaHSI ANIA YHACTHS B SK3ameHe

BCem yuacTHykam [MA-11 u EF3— Ha odumansHow caiire TAY PK
«PULIOKO & paaiene «Mtchopmmposatvie yvacTHikos [MA-11
ET3» (http://check ege.ricoko.ru), yKasas nacnopTHsie AaHHbIE

Pesynemamei EF9 deticmeumensHbi 4 2008, credylousux 3a 2000M cOaYU KIaMEHOS





